
آغاز پویش «نامه به رهبر 
شهید» در شبکه پست فارس

سرپرست اداره کل پست استان فارس از 
برگزارى پویش ملى «نامه به رهبر شهید» خبر 
داد و اعلام کرد که علاقه مندان مى توانند آثار 
خود را از طریق دفاتر و نواحى پستى در استان 

ارسال کنند.
به گزارش روابط عمومى اداره کل پست 
استان فارس؛ در راستاى برگزارى پویش ملى 
«نامه به رهبر شهید»، شبکه پست استان 
فارس آماده پذیرش آثارنامه ها و دل نوشته هاى 
علاقه مندان است. بر اساس این طرح، شهروندان 
مى توانند با مراجعه به دفاتر پستى و نواحى 
پستى شیراز، حداکثر تا تاریخ 25 تیرماه با 
تکمیل فرم هاى مخصوص، آثار خود را ثبت و 
از طریق شبکه گسترده پست جهت ارسال اقدام 

کنند.
محمد راستى کردار در این خصوص اعلام 
کرد که آثار برگزیده این پویش، در قالب 
مجموعه اى مکتوب به صورت کتاب چاپ و 
منتشر خواهد شد. این اقدام با هدف تجلیل از 
یاد و خاطره رهبر شهید و ایجاد بسترى براى 

انتقال پیام هاى مردمى صورت مى گیرد.

معاون اجرایى سازمان ساماندهى مشاغل شهرى 
و فرآورده هاى کشاورزى شهردارى شیراز:

ثبت نام دستفروشان در شیراز 
اینترنتى شد

معاون اجرایى و بهره بردارى سازمان ساماندهى 
مشاغل شهرى و فرآورده هاى کشاورزى شهردارى 
شیراز از راه اندازى سامانه هوشمند ثبت نام و 

ساماندهى دستفروشان خبر داد .
کاظم رییسى تأکید کرد: متقاضیان فعالیت 
در بازارهاى ساماندهى شده، از این پس مى توانند 
تمامى مراحل ثبت درخواست خود را به  صورت 
غیرحضورى و از طریق اینترنت انجام دهند و نیازى 
به مراجعه حضورى نخواهند داشت.  وى اظهارداشت: 
در راستاى تحقق اهداف شهر هوشمند، کاهش 
ترددهاى غیرضرورى شهرى و اجراى طرح نوین 
ساماندهى دستفروشان، این سازمان با همکارى 
سازمان فناورى اطلاعات و ارتباطات شهردارى شیراز 
(فاوا)، سامانه هوشمند «سامان بازار» را به نشانى

راه اندازى کرده است. www.samanbazar.ir
رییسى افزود: با بهره بردارى از این سامانه، 
بازارهاى  در  دستفروشى  فعالیت  متقاضیان 
ساماندهى شده مى توانند بدون نیاز به مراجعه 
حضورى، نسبت به ثبت درخواست، تکمیل 
اطلاعات و بارگذارى مدارك مورد نیاز اقدام کنند 
و تمامى مراحل پیگیرى پرونده خود را به صورت 
الکترونیکى انجام دهند. معاون اجرایى و بهره بردارى 
سازمان ساماندهى مشاغل شهرى و فرآورده هاى 
کشاورزى شهردارى شیراز با اشاره به فرآیند بررسى 
درخواست ها تصریح کرد: پس از ثبت اطلاعات، 
تخصصى  کمیته هاى  در  متقاضیان  درخواست هاى 
و بر اساس ضوابط و اولویت هاى تعیین شده مورد 
بررسى قرار گرفته و نتیجه نهایى نیز از طریق سامانه 

به اطلاع متقاضیان خواهد رسید.
رییسى خاطرنشان کرد: راه اندازى سامانه 
«سامان بازار» علاوه بر تسریع و شفاف سازى فرآیندها، 
نقش مؤثرى در شناسایى و ساماندهى دستفروشان 
پراکنده، کاهش مراجعات حضورى، صرفه جویى در 
زمان و هزینه شهروندان و ارتقاى کیفیت خدمات 
شهرى خواهد داشت.وى تأکید کرد: از تمامى 
متقاضیان درخواست مى شود از مراجعه حضورى 
به سازمان ساماندهى مشاغل شهرى و فرآورده هاى 
کشاورزى و همچنین معاونت هاى خدمات شهرى 
شهردارى هاى مناطق خوددارى کنند و فرآیند 
ثبت نام و پیگیرى درخواست خود را از طریق سامانه 
انجام دهند. تنها در موارد خاص و در صورت بروز 
مشکل یا نیاز به بررسى هاى تکمیلى، هماهنگى لازم 
براى مراجعه حضورى به متقاضیان اعلام خواهد 
شد. رییسى در پایان اظهار داشت: توسعه خدمات 
الکترونیکى و هوشمندسازى فرآیندهاى شهرى، یکى 
از رویکردهاى اصلى مدیریت شهرى شیراز در مسیر 
افزایش رضایتمندى شهروندان، تحقق شهر هوشمند 

و ایجاد نظم پایدار در فعالیت هاى شهرى است.

کشف 162 کیلوگرم تریاك
 زیر بار یونجه در نى ریز

 فرمانده انتظامى فارس گفت: ماموران پلیس 
نى ریز موفق شدند در بازرسى از کامیون حامل بار 
یونجه، 162 کیلوگرم تریاك که به طرز ماهرانه اى 
جاساز شده بود را کشف کنند. سردار عزیزاله ملکى 
در تشریح این خبر بیان کرد: در راستاى طرح ارتقاى 
امنیت اجتماعى و مبارزه با سوداگران مرگ، روز 
جمعه ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر و ایستگاه 
قطرویه نى ریز هنگام کنترل محورهاى مواصلاتى به 
یکدستگاه کامیون بنز حامل بار یونجه مشکوك شدند 
و براى بررسى بیشتر آن را متوقف کردند. وى افزود: 
ماموران پلیس پس از هماهنگى با مرجع قضایى و 
در بازرسى دقیق از این کامیون، 162 کیلوگرم مواد 
مخدر از نوع تریاك که به طرز ماهرانه اى جاساز 
شده بود را کشف کردند. فرمانده انتظامى استان 
فارس با بیان اینکه در این خصوص یک قاچاقچى 
دستگیر و براى سیر مراحل قانونى روانه دادسرا شد، 
تصریح کرد: ماموران پلیس با تلاش هاى شبانه روزى 
هرگز اجازه نخواهند داد مخلان آرامش عمومى و 

سوداگران مرگ به اهداف شوم خود برسند.

نخستین گروه خادمان موکب 
اربعینى احمدبن موسى(ع) فارس 

راهى کربلا شد

مدیر اجرایى موکب حضرت احمدبن موسى(ع) 
فارس از اعزام نخستین گروه خادمان این موکب به 
کربلاى معلى خبر داد و گفت: 80 نفر از نیروهاى 
بخش تأسیسات با هدف آماده سازى زیرساخت هاى 
موکب، راهى عراق شده اند تا مقدمات خدمت رسانى 

به زائران اربعین حسینى را فراهم کنند.
به گزارش روابط عمومى موکب احمدبن 
موسى(ع)، هاشم جمالى ضمن تسلیت ایام سوگوارى 
حضرت اباعبداالله الحسین(ع)، شهادت قائد شهید 
امت حضرت امام خامنه اى، شهداى جنگ تحمیلى، 
جنگ 12 روزه، جنگ رمضان و همچنین شهید 
حاج غلامحسین غیب پرور، مؤسس موکب حضرت 
احمدبن موسى(ع)، اظهار کرد: این موکب چهاردهمین 
سال فعالیت خود را در کربلاى معلى سپرى مى کند 
و همانند سال هاى گذشته با هدف ارائه خدمات به 

زائران اربعین حسینى برپا خواهد شد.
وى با اشاره به آغاز عملیات آماده سازى موکب 
افزود: خادمان موکب تلاش مى کنند با فراهم کردن 
امکانات مناسب، شرایط مطلوبى را براى رفاه زائران، 
به ویژه زائران استان فارس، فراهم کنند تا آنان در 
ایام حضور در کربلاى معلى از خدمات مناسب 

بهره مند شوند.
مدیر اجرایى موکب حضرت احمدبن موسى(ع)

فارس درباره خدمات پیش بینى شده در این موکب 
گفت: تأمین فضاى مناسب براى اسکان زائران، ارائه 
سه وعده غذایى شامل صبحانه، ناهار و شام، خدمات 
پزشکى، برپایى ایستگاه هاى پذیرایى و اجراى 
برنامه هاى فرهنگى از جمله خدماتى است که در 

طول فعالیت موکب به زائران ارائه خواهد شد.
*خدمت رسانى به زائران از چهارم تا 

چهاردهم مرداد
جمالى زمان ارائه خدمات موکب را از چهارم 
تا چهاردهم مردادماه اعلام کرد و افزود: در این 
بازه زمانى، موکب حضرت احمدبن موسى(ع)

آماده پذیرایى و خدمت رسانى به زائران حضرت 
سیدالشهدا(ع) خواهد بود.

وى در ادامه از تمامى خیران، نیکوکاران و 
افرادى که در برپایى این موکب مشارکت داشته اند، 
قدردانى کرد و گفت: همراهى و حمایت خیران، نقش 
مهمى در تداوم خدمت رسانى به زائران اربعین دارد.
مدیر اجرایى موکب حضرت احمدبن موسى(ع)

فارس از علاقه مندان به مشارکت در برپایى این 
موکب دعوت کرد نذورات و کمک هاى نقدى خود را 
براى پشتیبانى از فعالیت هاى موکب به شماره کارت 

موکب 5892107050674293 واریز کنند. 
جمالى همچنین با اشاره به محل استقرار 
موکب اظهار کرد: موکب حضرت احمدبن موسى(ع)

همانند سال هاى گذشته در عراق، کربلاى معلى، 
شارع شهدا، شارع روضتین، جنب مجتمع الکفیل 
البرکات مستقر خواهد بود و آمادگى کامل براى 
خدمت رسانى به زائران حضرت اباعبداالله الحسین(ع)

را دارد.

مدیرکل زندان هاى استان:
60 درصد زندانیان فارس 
مشغول به کار هستند

زندان هاى  مدیرکل 
از 60 بیش  گفت:  فارس 

مراکز  در  زندانیان  درصد 
و  بسته  زندان هاى  اشتغال 
مراکز طرف قرارداد خارج 
از زندان در قالب زندان 
باز، نیمه باز و حالت اشتغال 
مشغول به کار هستند و از 

مزایا و تسهیلات این طرح بهره مند شده اند.
 اسحاق ابراهیمى در  میز خدمت مقامات 
قضایى استان که به مناسبت هفته قوه قضائیه در 
زندان عادل آباد شیراز و همزمان در دیگر زندان هاى 
فارس برگزار شد، اظهار کرد: با وجود شرایط 
ویژه کشور در ایام جنگ تحمیلى سوم، کارکنان 
زندان هاى استان در محل خدمت حضور یافتند و 
خدمات تأمینى، تربیتى، پشتیبانى، رفاهى و آموزشى 

به زندانیان بدون وقفه ادامه یافت.
وى افزود: سال گذشته توسعه اشتغال 
صنعت محور و خوابگاه-کارگاه با جدیت دنبال شد 
و بیش از سه هزار و 500 مترمربع فضاى جدید 
به ظرفیت هاى اشتغال زندان هاى استان افزوده شد.

مدیرکل زندان هاى فارس ادامه داد: با همکارى 
کارآفرینان، سرمایه گذاران بخش خصوصى و با 
محوریت بنیاد تعاون زندانیان، بیش از 60 درصد 
زندانیان در مراکز اشتغال داخل زندان و مراکز طرف 

قرارداد خارج از زندان مشغول به کار شده اند.
ابراهیمى با اشاره به تعامل میان زندان ها و 
دستگاه قضایى استان گفت: توسعه بازدیدهاى 
هدفمند و نتیجه محور مراجع قضایى از زندان ها، 
زمینه تحقق هرچه بیشتر عدالت کیفرى و توسعه 

قضایى در حوزه زندانبانى را فراهم کرده است.
وى افزود: نتیجه این تعامل، کاهش 30
درصدى جمعیت کیفرى استان در میانگین 15

ماه گذشته، افزایش استفاده از پابند الکترونیکى و 
ساماندهى زندانیان داراى رأى باز بوده است.

مدیرکل زندان هاى فارس همچنین از برگزارى 
میز خدمت قضایى در زندان هاى استان خبر داد و 
گفت: در این برنامه، 30 زندانى از زندان عادل آباد 
شیراز آزاد و 100 نفر نیز به مرخصى اعزام 

شدند.

3یکشنبه 14 تیر 1405 -سال بیست و دوم- شماره 5882 پارس
خبر

نا ش
دریچه شهردار شیراز در بازدید میدانى از روند پیشرفت پروژه ارتفاعات «بام سبز» و پیاده راه سلامت مطرح کرد

توسعه شیراز نباید به بهاى آسیب به اکوسیستم تمام شود
تکمیل پروژه بام سبز و پیاده راه سلامت شیراز تا هفته دولت

مدیریت شهرى شیراز با هدف ارزیابى میدانى 
روند پیشرفت پروژه ارتفاعات «بام سبز» و پیاده راه 
سلامت، به همراه جمعى از مدیران شهرى از این 
مجموعه بازدید کرد تا ضمن بررسى موانع فنى و 
حقوقى، بر تسریع در تکمیل زیرساخت هاى این 
تفرجگاه کوهستانى تا پیش از فرارسیدن هفته دولت 

تأکید شود.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز، 
شهردار شیراز در این بازدید که با همراهى قائم مقام 
شهردار، جمعى از معاونان، شهرداران مناطق، مدیران، 
مشاوران شهردارى و همچنین محمود صفایى انجام 
شد، رویکرد مدیریت شهرى را مبتنى بر اصل 

«حداقل مداخله در محیط طبیعى» دانست.
محمدحسن اسدى با تأکید بر اینکه توسعه 
کلانشهر شیراز نباید به بهاى آسیب به اکوسیستم 
کوهستانى تمام شود، اظهار کرد: اولویت راهبردى 
مدیریت شهرى، ایجاد تفرجگاه هایى است که ضمن 
حفظ ساختار طبیعى ارتفاعات، پاسخگوى نیاز 
شهروندان به فضاهاى آرامش بخش و پیاده روى باشد.

شهردار شیراز با اشاره به استقبال گسترده 
شهروندان از پیاده راه سلامت، گفت: این استقبال، 

اگرچه ارزشمند است، اما نباید به کاهش کیفیت 
محیطى منجر شود. از این رو، استقرار سامانه هاى 
مدیریت هوشمند و اطلاع رسانى دقیق براى هدایت 
صحیح تقاضا ضرورى است تا این فضاها، به جاى 
تبدیل شدن به مسیرهاى پرتردد، کارکرد اصلى خود 
را که ایجاد آرامش و تأمل براى شهروندان است، 

حفظ کنند.

*تکمیل پروژه تا هفته دولت
اسدى با تأکید بر تسریع روند اجرایى پروژه، 
زمان بندى مشخصى را براى رفع موانع حقوقى و فنى 
تعیین کرد و خواستار جدیت هرچه بیشتر در تکمیل 
زیرساخت هاى رفاهى و ایمنى این مجموعه شد تا 
بام سبز و پیاده راه سلامت پیش از آغاز هفته دولت، 

با کیفیتى استاندارد در اختیار شهروندان قرار گیرد.

وى هماهنگى بین بخشى را یکى از ارکان اصلى 
موفقیت پروژه هاى کلان شهرى دانست و خاطرنشان 
کرد: بام سبز صرفاً یک مسیر پیاده روى نیست، بلکه 
پروژه اى با ماهیت عدالت محور است که باید امکان 
بهره مندى همه شهروندان از ظرفیت هاى طبیعى 
ارتفاعات را در فضایى ایمن، زیبا و مناسب فراهم کند.

در ادامه این بازدید، مدیر ارتفاعات شهردارى 
شیراز، با ارائه گزارشى از روند پیشرفت پروژه، 
جزئیات اقدامات فنى انجام شده در پیاده راه سلامت 
را تشریح کرد.  علیرضا بیابانى با بیان اینکه عملیات 
اجرایى این پروژه با نظارت کارشناسان در حال انجام 
است، افزود: تمامى فرآیندهاى عمرانى با هدف ایجاد 
بسترى ایمن براى شهروندان و در عین حال حفظ 
بافت طبیعى و سیماى بصرى ارتفاعات طراحى و اجرا 

شده است.
بنابر این گزارش، این بازدید میدانى با هدف 
افزایش سرعت عملیات اجرایى و رفع ایرادات فنى 
پروژه انجام شد و با بهره بردارى از بام سبز شیراز در 
زمان مقرر، این مجموعه به یکى از قطب هاى اصلى 
گردشگرى سلامت و تفرجگاه هاى پایدار در جنوب 

کشور تبدیل خواهد شد. 

مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس با حضور 
در شهر جدید صدرا، ضمن بازدید از پروژه هاى 
نهضت ملى مسکن در نشستى با پیمانکاران آخرین 
وضع پیشرفت فیزیکى، چالش هاى اجرایى و برنامه 
زمان بندى تکمیل پروژه ها را بررسى و بر تسریع روند 

اجراى طرح ها تأکید کرد.
  به گزارش پایگاه خبرى وزارت راه و شهرسازى 
(فارس)، محمدمهدى عبدالهى با حضور در شهر 
جدید صدرا از پروژه هاى در حال اجراى نهضت 
ملى مسکن بازدید کرد و از نزدیک در جریان روند 
عملیات اجرایى، میزان پیشرفت فیزیکى و آخرین 

وضع ساخت این پروژه ها قرار گرفت.
 در ادامه این بازدید، جلسه اى با حضور 
پیمانکاران پروژه هاى نهضت ملى مسکن شهر جدید 
صدرا برگزار شد و آخرین وضع پیشرفت پروژه ها، 
موانع و مشکلات اجرایى، تأمین مصالح، روند اجراى 
عملیات ساختمانى، وضع زیرساخت ها و برنامه 
زمان بندى تکمیل و تحویل واحدها مورد بررسى و 

ارزیابى قرار گرفت.

مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس در این 
نشست با تأکید بر ضرورت تسریع در روند اجراى 
پروژه ها بر پایبندى پیمانکاران به برنامه زمان بندى 
مصوب، افزایش توان اجرایى، تجهیز کارگاه ها، 
استفاده حداکثرى از ظرفیت هاى فنى و مهندسى و 
رفع موانع موجود تأکید کرد و خواستار به کارگیرى 

تمامى ظرفیت ها براى تکمیل هرچه سریع تر 
پروژه هاى نهضت ملى مسکن شد.

عبدالهى همچنین با اشاره به اهمیت مشارکت 
متقاضیان در پیشبرد پروژه ها، از تمامى متقاضیان 
نهضت ملى مسکن شهر جدید صدرا درخواست کرد 
نسبت به تکمیل و واریز به موقع آورده هاى خود اقدام 

کنند تا روند اجراى پروژه ها با سرعت بیشترى دنبال 
شده و امکان تکمیل و تحویل واحدها در زمان بندى 

پیش بینى شده فراهم شود.
وى در ادامه از دستگاه هاى خدمات رسان نیز 
خواست با تسریع در اجراى زیرساخت هاى مورد نیاز 
از جمله شبکه هاى آب، برق، گاز، فاضلاب، مخابرات 
و سایر خدمات زیربنایى، همکارى لازم را براى 
تکمیل هرچه سریع تر پروژه هاى نهضت ملى مسکن 
شهر جدید صدرا به عمل آورند تا زمینه بهره بردارى 
از واحدها و تأمین خدمات مورد نیاز متقاضیان در 

کوتاه ترین زمان ممکن فراهم شود.
 مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس در پایان 
بر استمرار بازدیدهاى میدانى و برگزارى جلسات 
منظم با پیمانکاران و دستگاه هاى اجرایى تأکید 
کرد و گفت: با رصد مستمر روند اجراى پروژه ها 
و رفع موانع موجود، تلاش خواهیم کرد پروژه هاى 
نهضت ملى مسکن شهر جدید صدرا مطابق برنامه 
زمان بندى و با کیفیت مطلوب به متقاضیان تحویل 

شود.

خبر
مدیرکل راه و شهرسازى فارس تأکید کرد

 تسریع اجراى پروژه هاى نهضت ملى مسکن شهر جدید صدرا

رئیس کل دادگسترى فارس:

از اجراى پروژه هاى آب و فاضلاب حمایت مى کنیم
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان فارس بر نقش تعامل دستگاه هاى 
اجرایى و قضایى در رفع موانع خدمت رسانى و تسریع در اجراى پروژه هاى آب و 

فاضلاب تأکید کرد.
على شبانى  در دیدار با رئیس کل دادگسترى استان ضمن تبریک هفته 
قوه قضائیه و گرامیداشت یاد و خاطره شهداى دستگاه عدالت، گزارشى از آخرین 
وضع تأمین و توزیع آب شرب، اجراى طرح هاى توسعه اى و پروژه هاى فاضلاب در 

مناطق مختلف استان ارائه کرد.
وى با اشاره به نقش مؤثر تعامل میان دستگاه هاى اجرایى و قضایى در رفع 
موانع خدمت رسانى، از همکارى و همراهى دادگسترى هاى شهرستان هاى فارس 
در تسهیل روند اجراى پروژه هاى آب و فاضلاب و حمایت از اقدامات زیربنایى این 

شرکت قدردانى کرد.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان فارس اظهار داشت: همراهى مجموعه 
قضایى استان، زمینه ساز تسریع در اجراى طرح هاى عمرانى و خدماتى و ارتقاى 

کیفیت خدمت رسانى به مردم در نقاط مختلف فارس است و تداوم این همکارى ها 
مى تواند نقش مهمى در تحقق اهداف توسعه اى حوزه آب و فاضلاب ایفا کند.

در ادامه، رئیس کل دادگسترى استان فارس هم با قدردانى از تلاش هاى 
مدیران و کارکنان شرکت آب و فاضلاب استان در تأمین پایدار آب شرب و اجراى 
پروژه هاى فاضلاب، خدمات این مجموعه را از اقدامات مؤثر در ارتقاى رفاه عمومى 

و توسعه زیرساخت هاى استان دانست.
حجت الاسلام والمسلمین سیدصدراالله رجایى نسب با تأکید بر اهمیت 
راهبردى پروژه هاى آب و فاضلاب در زندگى مردم، آمادگى کامل دستگاه قضایى 
استان را براى حمایت، رفع موانع حقوقى و تسریع در روند اجراى طرح هاى این 
حوزه اعلام کرد و بر تداوم تعامل سازنده میان دادگسترى و شرکت آب و فاضلاب 

فارس تأکید داشت.
رئیس کل دادگسترى فارس همچنین خدمت رسانى در حوزه آب را 
از مهم ترین مسئولیت هاى اجتماعى و زیرساختى کشور برشمرد و تلاش هاى 

مجموعه آبفا فارس را در این زمینه شایسته تقدیر دانست.
این دیدار در ادامه نشست هاى مشترك شرکت آب و فاضلاب استان فارس 
با دستگاه هاى اجرایى و حاکمیتى، با هدف تقویت همکارى هاى بین بخشى، 
هم افزایى بیشتر و حمایت از اجراى پروژه هاى زیربنایى آب و فاضلاب در سطح 

استان برگزار شد.

فرماندار شیراز در دیدار با مردم شهر خانه زنیان تأکید کرد
وفاق ملى، مهم ترین سرمایه کشور براى عبور از چالش هاست

فرماندار شهرستان شیراز با تأکید بر اینکه انسجام و وفاق ملى، 
مهم ترین پشتوانه کشور در برابر تهدیدها و چالش هاست، گفت: دشمنان 
همواره تلاش کرده اند مانع از نمایش توانمندى ها و اقتدار جمهورى 
اسلامى ایران در عرصه هاى بین المللى شوند، اما ملت ایران با تکیه بر 

همدلى و وحدت، مسیر پیشرفت خود را ادامه خواهد داد.
 سید علاالدین کراماتى در جریان بازدید از بخش ارژن و حضور در 
جمع مردم شهر خانه زنیان با اشاره به پیشینه تاریخى و فرهنگى مردم 
خانه زنیان اظهار کرد: ملت ها بیش از هر چیز با فرهنگ و هویت خود 
شناخته مى شوند و ایران از کهن ترین تمدن هاى جهان و از خاستگاه هاى 

مهم فرهنگ و تمدن بشرى است.
فرماندار شیراز با بیان اینکه فرهنگ و تمدن دو رکن مکمل 
یکدیگر هستند، افزود: تمدن بیانگر دستاوردهاى مادى و فرهنگ بیانگر 
سرمایه هاى معنوى یک جامعه است. توسعه اى پایدار خواهد بود که بر 
پایه حفظ هویت فرهنگى و ارزش هاى اجتماعى شکل بگیرد و مردم 

خانه زنیان همواره در صیانت از این ارزش ها پیشگام بوده اند.
کراماتى با اشاره به سیاست هاى خصمانه آمریکا علیه جمهورى 
اسلامى ایران گفت: دشمنان از هر فرصتى براى تحت فشار قرار دادن 
ایران استفاده مى کنند، زیرا درخشش و موفقیت کشورمان در عرصه هاى 

بین المللى براى آنان قابل تحمل نیست.
وى با اشاره به محدودیت هایى که براى تیم ملى فوتبال ایران 
در جریان رقابت هاى بین المللى در آمریکا ایجاد شد، تصریح کرد: این 
اقدامات، فشارهاى زیادى را بر اعضاى تیم ملى وارد کرد و احساسات 
ملت ایران را جریحه دار ساخت، اما چنین رفتارهایى هرگز مانع از عزت و 

افتخارآفرینى فرزندان این سرزمین نخواهد شد.

فرماندار شیراز با تأکید بر ضرورت حفظ انسجام داخلى اظهار 
داشت: هرگاه دچار اختلاف و چنددستگى شویم، دشمنان از این 
وضع سوءاستفاده خواهند کرد؛ از این رو، تقویت وفاق ملى، همدلى و 
همبستگى اجتماعى ضرورتى انکارناپذیر براى عبور از مشکلات و تحقق 

اهداف توسعه اى کشور است.
وى افزود: وفاق، رویکرد محورى دولت چهاردهم است و رئیس جمهور 
از آغاز مسئولیت خود بر همگرایى، گفت وگو و همدلى میان همه اقشار 
جامعه تأکید داشته است. این مسیر مى تواند زمینه ساز حل بسیارى از 

مسائل کشور و شتاب بخش روند پیشرفت و آبادانى باشد.
کراماتى در بخش دیگرى از سخنان خود، امنیت و اقتدار امروز 
ایران را حاصل ایثار و جانفشانى نیروهاى مسلح، انتظامى و امنیتى کشور 
دانست و گفت: آرامش و امنیتى که امروز در کشور برقرار است، نتیجه 
فداکارى کسانى است که با ازخودگذشتگى از استقلال، تمامیت ارضى و 

امنیت ایران اسلامى پاسدارى مى کنند.
فرماندار شهرستان شیراز با قدردانى از همراهى و مشارکت 
مردم بر ضرورت حفظ وحدت، همدلى و تقویت سرمایه اجتماعى 
به عنوان مهم ترین پشتوانه توسعه، امنیت و پیشرفت کشور

 تأکید کرد.

افزایش تدریجى دماى هوا در فارس طى هفته جارى
ایسنا: رئیس اداره پیش بینى هواشناسى 
فارس با اشاره به آخرین خروجى مدل هاى 
پیش بینى هوا، از افزایش تدریجى دماى استان 
در طول هفته جارى خبر داد و گفت: آسمان 
فارس در این مدت عمدتاً صاف خواهد بود و 
در ساعات بعدازظهر افزایش سرعت وزش باد 

پیش بینى مى شود.
محمد علیزاده اظهار کرد: بر پایه آخرین 
نقشه ها و مدل هاى پیش بینى وضع هوا، طى 
هفته جارى آسمان استان صاف پیش بینى 
مى شود و در ساعات بعدازظهر، افزایش سرعت 
وزش باد در نقاط مختلف استان دور از انتظار 

نخواهد بود.
هواشناسى  پیش بینى  اداره  رئیس 

دمایى  تغییرات  نظر  از  افزود:  فارس 
نیز به تدریج در طول این هفته، روند 
افزایشى دما در سطح استان حاکم خواهد

 شد.
وى با اشاره به دماى ثبت شده در 
شبانه روز گذشته گفت: کورده خنج با ثبت 
دماى 47 درجه سانتى گراد، گرم ترین نقطه 
استان فارس و دشت نمدان اقلید با دماى 
10 درجه سانتى گراد، خنک ترین نقطه استان

 بوده اند.
علیزاده همچنین درباره وضع دمایى شیراز 
اظهار کرد: در شبانه روز گذشته، بیشینه دماى 
هواى شیراز 39 درجه سانتى گراد و کمینه آن 

17 درجه سانتى گراد ثبت شده است.

توقیف 10 محموله دام در شیراز به دلیل حمل غیرمجاز
 مدیر جهاد کشاورزى شهرستان شیراز از نظارت 
مستمر بر جابجایى دام در سه ماهه نخست سالجارى 
خبر داد و گفت: در این مدت 10 محموله دام سبک 
به دلیل نداشتن مجوزهاى بهداشتى و حمل غیرمجاز 
به ظن قاچاق توقیف و متخلفان به مراجع قضایى 
معرفى شده اند.محمد میرزایى روز گذشته در نشست 
جهاد کشاورزى شهرستان شیراز با اشاره به اجراى 
طرح نظارت مستمر بر حمل و نقل دام در سطح 
شهرستان، از برخورد با محموله هاى فاقد مجوز 

بهداشتى در سه ماهه نخست سال 1405 خبر داد.
وى اظهار کرد: در این بازه زمانى، اداره 
امور تولیدات دامى این مدیریت با همکارى اداره 
دامپزشکى شهرستان، نظارت دقیق و مستمرى بر 
جابجایى انواع دام شامل گاو، گوسفند و بز در سطح 

شهرستان داشته است.

میرزایى افزود: در مجموع 6 هزار و 271 رأس 
دام در قالب 85 محموله در این مدت جابجا شده که 
بیانگر پویایى زنجیره تولید و تأمین دام در شهرستان 
شیراز است. وى با تشریح جزئیات جابجایى ها گفت: 
یکهزار و 600 رأس دام در قالب 24 درخواست به 
کشتارگاه هاى تهران، خنج، گراش، اردبیل، زاهدان 
و اقلید ارسال شده و 2 هزار و 139 رأس دام نیز 
در قالب 28 درخواست براى استفاده در واحدهاى 

داشتى و پروارى از شهرستان خارج شده است.
میرزایى ادامه داد: همچنین 330 رأس دام در 
قالب پنج درخواست از خارج استان براى کشتارگاه 
صنعتى شیراز وارد شده و 2 هزار و 202 رأس دام 
نیز در قالب 28 درخواست به دامدارى هاى شهرستان 
شیراز براى تکمیل ظرفیت واحدهاى تولیدى وارد 

شده اند.


